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Τις τελευταίες ημέρες, δεχόμουν τηλεφωνήματα από συναδέλφους, που αγωνιούσαν αν θα
πραγματοποιηθεί η πληρωμή του ΕΟΠΥΥ στο τέλος του μήνα.   Ας μην ξεχνάμε ότι οι
επιταγές και γενικώς οι οικονομικές υποχρεώσεις μας στο τέλος κάθε μήνα, δεν σηκώνουν
αναβολή.   

    Η πληρωμή ήταν ακατόρθωτο να πραγματοποιηθεί μέχρι σήμερα, και αυτό όχι γιατί δεν
υπήρχαν τα χρήματα για την εξόφληση μας, αλλά γιατί απουσίαζε ο μοναδικός υπεύθυνος
υπάλληλος της ΚΜΕΣ, που διαχειρίζεται την έκδοση του αρχείου των συναδέλφων που
οφείλουν σε εφορία, φαρμακαποθήκες κτλ.   Πιθανότατα η πληρωμή μας, να
πραγματοποιόταν 3 με 4 Μαρτίου.       Πετ
ύχαμε όμως τη διαδικασία της πληρωμής μας (ΚΜΕΣ, φαρμακευτική υπηρεσία, οικονομική
υπηρεσία του ΕΟΠΥΥ, πάρεδρος, ΔΙΑΣ) που χρειαζόταν 5 ημέρες να γίνει σε 1 ημέρα, τα
χρήματα τελικά κατατέθηκαν στους λογαριασμούς μας στις 14:30 σήμερα, ενώ οι
διαβεβαιώσεις του ΔΙΑΣ ήταν για πληρωμή περί τις 11:00 το πρωί.
 
Σε όλες τις υπηρεσίες που ενεπλάκησαν στο να πληρωθούμε τελικά στο τέλος του μήνα,
αξίζουν συγχαρητήρια και τους ευχαριστούμε.
 
 

Δυστυχώς, όσο η επεξεργασία των εκχωρήσεων πραγματοποιείται χειρόγραφα, θα
υπάρχουν καθυστερήσεις στην πληρωμή μας. Θα πρέπει η επεξεργασία αυτή να γίνεται
ηλεκτρονικά, πράγμα το οποίο έχει δρομολογηθεί από τον ΕΟΠΥΥ αλλά δυστυχώς δεν έχει
ολοκληρωθεί.

      Για τις ληξιπρόθεσμες οφειλές, η πλειοψηφία των συναδέλφων έχει εξοφληθεί, εκτός
από ορισμένα ασφαλιστικά ταμεία όπως το ΤΥΔΕ, το ΤΣΜΕΔΕ, η Εμπορική Τράπεζα, το
ΗΛΠΑΠ, και οι Συμβολαιογράφοι.   Η εξόφληση μας, ήταν μια διαδικασία που
ολοκληρώθηκε κάτω από αντίξοες συνθήκες, αφού θα έπρεπε να συνεργαστούν υπάλληλοι
διαφορετικών ασφαλιστικών ταμείων, με διαφορετική νοοτροπία και διαφορετική διάθεση
για τη διεκπεραίωση αυτής της διαδικασίας.   Για τα
ταμεία που σας ανέφερα παραπάνω, επιτέλους, μετά από πιέσεις εβδομάδων προς τους
υπάλληλους των ασφαλιστικών ταμείων, (οι περισσότεροι των οποίων δημιουργούσαν
προβλήματα και καθυστερήσεις), οι συνταγές μεταφέρθηκαν στην ΚΜΕΣ για επεξεργασία.
 
Θα πρέπει όμως να εξοφληθούν και συνταγές συναδέλφων (ΤΑΥΤΕΚΩ/ ΟΤΕ, ΤΑΥΤΕΚΩ/
ΔΕΗ, ΤΥΔΕ, κτλ ) που δεν εστάλησαν στην ΚΜΕΣ, εξαιτίας της αδιαφορίας ορισμένων
υπαλλήλων των ταμείων αυτών. Στο ΕΤΑΑ/ΤΣΑΥ βρέθηκαν συνταγές αξίας 1,200,000 ευρώ
του φαρμακευτικού Συλλόγου Αττικής, γιατί ο υπεύθυνος υπάλληλος (που δεν βρίσκεται
πλέον στο ΤΣΑΥ) λησμόνησε ή αδιαφόρησε να τις αποστείλει στην ΚΜΕΣ!!!
 
Θα πρέπει επίσης, να βρεθούν και να εξοφληθούν συνταγές συναδέλφων που έχουν χαθεί,
αφού δεν βρίσκονται στην ΚΜΕΣ. Θα πρέπει να ελεγχθούν οι αποθήκες των ασφαλιστικών
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ταμείων και των παραρτημάτων τους, για να βρεθούν οι κούτες με τις χαμένες συνταγές.
 
Όπως επίσης, θα πρέπει να εξοφληθούν και οι συνταγές αξίας 150,000 ευρώ του
ΤΑΥΤΕΚΩ/ΔΕΗ για φαρμακεία της Βορείου Ελλάδος, που πάλι υπάλληλος δεν προχώρησε
την διαδικασία αποστολής αιτήματος στον ΕΟΠΥΥ για την εξόφληση τους.
 
Επίσης, θα πρέπει να δρομολογηθεί η εξόφληση των ληξιπρόθεσμων οφειλών φαρμακείων
που καθυστερημένα κατέθεσαν τις συνταγές τους, είτε στα πρώην ασφαλιστικά ταμεία που
συγχωνεύτηκαν με τον ΕΟΠΥΥ, είτε στις υπηρεσίες του ΕΟΠΥΥ.
 
Στις υποσχέσεις της νέας κυβέρνησης, έχουν εναποτεθεί οι ελπίδες χιλιάδων συναδέλφων
για την επίλυση των προβλημάτων που δημιούργησε η προηγούμενη, εξαιτίας των πολιτικών
νοοτροπιών, ειδικά των υπουργών των κ. Λοβέρδου, κ. Χατζηδάκη, κ. Γεωργιάδη, και κ.
Βορίδη.
 
 
Περιμένουμε να βρεθούν λύσεις σε θέματα όπως: το ωράριο λειτουργίας, τις άδειες
φαρμακείων, τα πειθαρχικά συμβούλια, την διάθεση των βρεφικών γαλάτων κ.α.
 
Είναι ανάγκη επιτέλους να δημιουργηθεί ένα σταθερό πλαίσιο λειτουργίας των φαρμακείων
μας, ώστε να πάψει η ανασφάλεια που βιώνουμε καθημερινά.
 

    Απόστολος Βαλτάς  Πρόεδρος Φ. Σ. Λέσβου  Α’ Αντιπρόεδρος Π.Φ.Σ.  
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